2017年8月14日 星期一 第62期(总第1632期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办 准印证号京内资准字2003 - L0007 石景山新闻网 http://www.sjs.gov.cn ●区政府:12345

●自来水:68840911

●供 电:95598 电 气:96777 ●煤

协:88793656



市评估工作组到石景山区现场评估验收深化监察体制改革试点工作

本报讯(通讯员薛文)8月11日, 北京市深化监察体制改革试点工作评 估工作组来到石景山区,对我区深化 监察体制改革试点工作进行现场评估 验收。此次评估验收包括听取汇报、 实地评估、查阅资料、进行座谈四个部 分,全面、系统、深入地了解我区深化 监察体制改革试点工作进行情况。

区深化监察体制改革试点工作小 组组长、区委书记牛青山介绍了我区 以党建为统领,深入推进深化监察体 制改革试点工作的相关情况。一是区 委明确党风廉政建设和反腐败斗争是 "生命线"工程,全力领导和支持纪委 监委工作,深入推进全面从严治党,确 保党风政风彻底好转、风清气正的政 治生态长期巩固;二是区委不折不扣 落实中央、北京市关于深化监察体制 改革试点工作要求,明确"五个先到 位",规范做好转隶工作,确保改革试 点工作思想不乱、队伍不散、工作不 断;三是区委深入研究"如何把纪委监 委建设好"这一重大课题,明确纪委监 委"4+4+5"职责使命,着力从政治、思 想、组织、作风、制度等方面加强纪委 监委建设,打造一支纪检监察铁军。

评估工作组带队领导——市纪委 常委高云峰,对石景山区深化监察体

制改革试点工作给予了充分肯定。他 指出,石景山区对改革工作真抓实干, 不折不扣落实,从严从实从深从细做 得很到位。区监委成立前后,变化很 大,立案增长,信访下降,改革成效明 显,得益于区委的坚强领导和大力支 持。石景山区委在深化监察体制改革 试点工作进程中站位高、意识强,所取 得的成绩得到市纪委市监委领导的表 扬。高云峰提出三点意见:一是要提 高政治站位,不断增强做好改革试点 工作的紧迫感和责任感;二是要树立 改革主人翁意识,强化深化改革试点 的责任担当;三是要补齐工作短板,抓 好改革评估发现问题的整改落实。

汇报会上,区委常委、区纪委书 记、区监委主任郭鹏就区纪委区监委 基本情况,改革试点工作中主要做法 及初步成效,经验体会,问题和意见建 议等方面进行了汇报。郭鹏用"三个 坚持"总结了石景山区深化监察体制 改革试点工作经验,一是坚持党建统 领是改革试点工作取得成效的坚强保 证;二是坚持把推进融合贯穿始终是 改革试点工作取得成效的关键;三是 坚持"推进改革"与"制度建设"双轮驱 动是改革取得成效的重要手段。

区领导李文起、富大鹏参加会议。

汇报结束,评估工作组进行了实 地评估,查阅了区深化监察体制改革 试点工作的有关资料,并对资料全面 细致、完整规范的整理工作给予肯 定。座谈会上,评估工作组与区纪委 区监委多个部室负责人及干部代表 围绕改革试点工作中纪法衔接,监委 机关日常工作运转情况,执纪监督工 作情况等进行了充分细致的沟通了 解,对干部队伍建设及精神面貌,人 员思想融合情况进行了重点关注,就 改革试点工作中存在的问题及意见 建议进行了认真的整理收集。

此次评估验收,既是对我区深化 监察体制改革试点工作一次全面的 总结梳理,也是对我区积极有效落实 改革试点工作的一次成果展示,对于 我区进一步推进改革试点工作不断 深入,进一步推动党风廉政建设和反 腐败工作,有着重要意义。区纪委区 监委将以此次检查评估为契机,在市 纪委市监委和区委的坚强领导下,继 续锐意进取、不断创新、敢于拼搏,为 石景山区建设"两大生态"、实现"初 步建成国家级绿色转型发展示范 区"、全力打造"六个先行区",作出新 的更大的贡献,迎接党的十九大胜利 召开。

石景山区与北汽集团联手打造 全市首个共享汽车示范运营区

于把石景山区打造成为北京首个 共享汽车示范运营区。区领导牛 青山、文献、李金克、岳林华,北汽 集团党委副书记、总经理张夕勇, 副总经理蔡速平等领导参加签约 仪式。

"我们提出了利用腾退空间 建设各类公共服务设施的工作目 标,到今年底在区域内新增一万 个停车位,并新建6个停车楼,充 裕的停车位布局也为打造共享汽 车示范运营区提供了良好的客观 条件。"据区交通委相关负责人介 绍,此次与北汽集团合作打造共 享汽车运营区,双方将共同致力 于通过运营共享新能源汽车,为 市民提供多种便利的出行方式, 政府将为共享汽车的停放以及充 电桩的安装提供资源和有效支

张夕勇指出,石景山区率先 推进实施共享汽车示范运营,是 区委区政府落实首都新的功能定 位和总书记系列重要讲话的重要 行动,北汽集团既是受益方也是 任务的承担者,我们一定会协同 区里的有关部门把共享汽车运营 工作做好,做出水平、做出标杆。

区委书记牛青山向双方战略 合作正式启动表示热烈祝贺,他 指出,共享汽车是实施绿色出行 民使用

日,我区与北京汽车集团有限公 堵的重要举措,是改变市民财产 司签署战略合作协议,共同致力 观念的重要举措,是治理城市环 境的重要举措,同时也是石景山。 区和北汽集团敢为人先、争创一 流,在全国率先行动的重要体 现。牛青山强调,要按照国际一 流标准,用改革创新的观念、求真 务实的作风、一心为民的情怀、强 有力的保障创建一个"共享交通、 绿色出行"的示范区。

> 下一步,石景山区将在新建 的公共停车场中按约10%的比例 配建共享停车位,并引导现有的 公共停车场按比例提升改建共享 停车位,合理布局停放点,逐步完 善共享汽车运营网络。按照计 划,石景山区和北汽集团华夏出 行公司首批将投放600辆共享新 能源小客车,建设600个共享停车 位和600个充电桩。双方还将在 共享汽车点位规划布局、网点建 设运营、绿色出行服务、数据资源 共享等方面进行全方位合作。

> 北汽集团该项目运营负责人 介绍,最快今年9月就将有共享汽 车亮相石景山街头。首批投放的 共享汽车将是北汽的EX200,这 是一款两厢小SUV,也是目前共 享汽车中新能源车续航里程最长 的,可达200公里。未来石景山区 的共享汽车将可以实现A点借 车、B点还车,最大限度地方便市

我区部署首批 派驻商务楼宇第一书记工作

申李坤)8月10日,区委组织部、区 委社会工委召开商务楼宇第一书 记工作会,对全区首批选派28名 的商务楼宇第一书记进行动员部 署和工作培训,各选派单位主管领 导、街道和园区工委副书记、组织 科长以及各商务楼宇工作站负责 人等80余人参加会议。

会议强调,率先在全市派驻商 务楼宇第一书记是今年我区"两 新"党建突破年行动的一项重要工

本报讯(记者吴丹通讯员张 作,是推进"两新"组织党建、推动 全面从严治党向基层延伸、带动楼 字经济健康发展的具体举措,选派 的第一书记要提高思想认识、明确 自身定位,通过及时了解楼宇党 建、产业发展、政府服务、政策需求 等情况,充分发挥个人专长和单位 资源优势,从楼宇企业最关心、最 直接、最现实的问题人手,围绕指 导组织运行、听取基层意见、宣讲 政策要求、协调工作资源等方面认 真履职、开展工作。

《北京目报》8月10日第一版刊发报道

京西商务中心南侧东部绿化后



整治后的永引渠南侧绿地

本报讯(记者祁月 王祝炫)烈日炎炎,永 引渠畔却凉风习习。新建的河畔公园里,老 街坊一边健身一边感慨着:"没想到这么多 新村说。去年,河岸大杂院全部拆除。腾退

建设"六个一批"让居民更有获得感

石景山拆违腾地改善民生

年躲着走的脏乱大杂院,竟然变成了天天都 来的公园。

石景山居民津津乐道的变化还多着呢: 批花园绿地、便民菜站、停车场建在了家 门口,环境怡人,生活也更便利了

今年以来,石景山区84.38平方公里的辖 区范围内,547个大杂院已经清零,217万平 方米违法建设夷为平地,年内即将实现全区 基本无违建。拆违腾地,石景山优先规划民 生项目,建设"六个一批"。违建倒下的同 时,一批停车设施、一批便民服务设施、一批 公共绿地、一批高端项目、一批棚改项目和 -批基础设施兴建,为市民带来更宜居的生 活空间。

'冉来这儿,变化大得不敢相信。"居民土 新村漫步永定河引水渠石景山段,沿着北岸 -路向东,步道蜿蜒整洁、座椅休闲古朴、绿 林灌木遍植。而一年半以前,沿着永引渠 岸,曾有3处连片的大杂院,面积达1800多平 可有个大问题——又脏又乱。沿着马路牙 方米,聚集的都是废品回收等低端产业,房 子建一排,菜叶子、垃圾到处都是,我们等公 屋横七竖八、垃圾遍地、蚊蝇乱飞。

家附近想找处纳凉休闲的地儿都没有。"王心。

后,滨水休闲公园随即动工开建,河岸大面 求。几个月前,海特花园57号楼疏解了一处 积补绿种花,还设计座椅、步道、栈道、创意 广场,便于附近居民休闲娱乐。

利用拆违腾退的空地,石景山见缝插绿, 每500米半径内,就将有一处公共绿地,让市 民充分享受碧水绿荫带来的休闲时光

沿永引渠向南约1公里,是苹果园街道 实兴大街,这条街上坐落着六七个社区的 150栋居民楼,常住居民足有10万人。然而, 就是这样一个大型居住区,曾经却没有一个 像样儿的菜站。

"不是不建,是实在没地儿。"进社区采 访,相关负责人坦诚直言。从社区菜车到临 时搭建的"菜棚一条街",为了解决居民买菜 难,街道、商务委见缝插针,没少想辙。 来建去,都没能彻底解决大伙儿的买菜难问 题。"

"超市能买,但是地儿远。菜棚子是近, 交车都得站马路上。"老董在海特花园小区 "过去,好端端一条河让大杂院包围了, 住了大半辈子,曾经的脏乱差让他十分闹

腾退空间,率先解决市民最迫切的需

底商,在原址建起了1200平方米的生鲜便民 店。近日,记者来到这里,沿着滚梯上楼,眼 前一片整洁干净,蛋奶生鲜、水果蔬菜、主食 厨房、调料辅料应有尽有。六点多下班高 峰,菜站里人来人往,生鲜窗口居民排着长 队,等待购买新鲜的鱼虾。

海特花园社区的居民终于有了一个舒心 方便的菜站,这下,老董主动跑到居委会,给 了个大大的赞,"确实是服务大伙儿的民心

让老董点赞的民心工程还在持续。今 年,石景山将再新建70家便民菜站,涵盖全 区151个社区,实现便民菜站1000米一个。

"腾退土地再利用,服务民生是根本",石 景山区委书记牛青山说。石景山通过"六个 一批",提升居民获得感,形成了高端绿色发 展的良好态势。



本报地址:石景山路18号924-926室 邮编:100043 总编辑:王铁峰 编辑部主任:杜雷 本版责任编辑:徐巍 编辑部电话:88699820 短信互动:编辑手机短信发送到106909991234 北京琢雯印务科技发展有限公司印刷 投递咨询电话:88699818-1001 广告部:51667918